Сценарий детского праздника
«Назад в ДЕТСТВО»

Оформление сцены: стена сказочного города с большими красивыми городскими воротами в центре ее и надписью над воротами: «Взрослая Жизнь».

Звучит музыка «Появление Феи»

Фея: 	Здравствуйте, я Фея Волшебной  Страны - Страны Детства! Добрый день, дорогие мамы и папы, бабушки и дедушки, и, конечно, дети! Да-да, дорогие мальчики и девочки, сегодня ваш  праздник – ПРАЗДНИК ДЕТСТВА! Как прекрасна эта добрая, веселая, сказочная страна – Страна детства. Принимайте поздравления от сводного вокального  ансамбля «Орешки». Праздник только начинается.

 Песня «Мы маленькие звезды»
Сводный вокальный ансамбль «Орешки»
Руководитель Ольга Фомина

Фея: Дорогие друзья! Какой же праздник без танцев. И следующее поздравление примите от танцевального коллектива «Первый шаг». 

Танец «Детский хип-хоп»
Исполняет детский ансамбль современного танца «Первый шаг»
Руководитель Евгения Болванова

Фея: Понравилось поздравление? (дети отвечают) Молодцы! Впереди еще много интересных игр и приключений. Вы разрешите мне не надолго отлучиться для того, чтобы подготовить для вас игры? (дети откликаются) 

Фея уходит со сцены под мелодию «Появление Феи»
Звучит музыка «Появление Шапокляк»
Выходит Шапокляк

Шапокляк: 	Разрешите представиться - мадам Шапокляк! Моя крыска-Лариска принесла мне новость, о вашем необычайном мероприятии. Но вы же знаете, я просто обожаю пакостить и шалить. И сегодня не исключение! А тем более есть у меня один помощник,  редкостный хулиган, Глеб. И сегодня я испорчу праздник! 
Звучит фоном  «Детская песня»

Ой, кто-то идет…(прячется за воротами)

На сцене появляются дети.

Яна: Как же здорово летом, каникулы! Можно бегать, прыгать, играть! Не то что у мама с папой - работа, дела, проблемы!!
Вика: Да…вообще здорово быть ребенком: ни хлопот, ни забот! Можно даже покапризничать… иногда! Можно смотреть мультфильмы, рисовать, танцевать, петь!
Мальчик: Ой, да ладно Вам! Лето, каникулы…Фи!!!(говорит передразнивая) Что хорошего…  Вот я вообще мечтаю поскорее вырасти… и делать что хочу! Надоела эта школа, задания, кружки всякие…то на танцы иди, то на лепку, то стихотворение скажут учить. Хочу стать взрослым! 
Яна: Взрослым?? Ну ты даешь! (смеётся ) Представляю ….будешь на работу ходить, стирать, готовить сам…
Ксюша: А играть с мальчишками в футбол, кататься с горки зимой  будет абсолютно некогда!
Вика: Взрослым быть это очень сложно!
Ксюша: Согласна с тобой! У нас у детей столько возможностей… Мы - ловкие! (перечисляют по очереди) Энергичные! Веселые! Мы искренние, добрые, талантливые!
Мальчик: Ну и что! Ерунда все эти ваши разговоры! Хочу быть взрослым и всё тут! 
Шапокляк появляется и вступает в диалог с детьми

Шапокляк: Здравствуйте детишечки! Я тут, чисто случайно, услышала вашу беседу! И вот лично я, абсолютно согласна с Глебом. Это ужасно скучно ходить в школу, получать пятерки, еще и родителям помогать! Фи!!! Молодец, Глеб! Нужно срочно повзрослеть и самому решать всё  и шкодить по крупному! Пойдем Глебушка, отправляемся!
Девочки: Вы что, мадам Шапокляк!  (тянут Глеба друг на друга) Он еще ребенок, он не готов! У него тут друзья, любимые занятия, родители, тут праздник, а там что…(пожимает плечами)
Шапокляк: Сами разберёмся! (вырывает Глеба)

Шапокляк и Глеб идут к двери. Звучит музыка «Волшебная».
Шапокляк смеется, с  Глебом  уходит в дверь с надписью «Взрослая жизнь», музыка затихает.
Звучит фоном «Тревожная музыка».

Дев: Ну, даёт!!! Ой, что же будет!!! Побежали - расскажем главной Фее (убегают в сторону палатки)
Звучит музыка «Волшебная».
Вывеска на воротах меняется на «Страну Детства».
Из ворот выходят Глеб Николаевич и Шапокляк.

Шапокляк: Ой…(испугано). Вот это да! (рассматривает Деда) Ну дела! (смеется) Вот и путешествие - можно сказать через всю жизнь!  На - гляди,  какой красавчик!!! (подает зеркало)
Мал-Дед: Что же я натворил!.. Хочу назад!.. Хочу вернуться в детство!..
(хнычет, ревет)
Шапокляк: Не реви, на (подает платок) вытри сопли! Ща вернемся……(уверенным шагом идет к воротам, дергает ручку, та не открывается, она удивленно смотрит на зрителей) Не… так не пойдет… Это что… мы теперь так и останемся во взрослой жизни! Дошутились!!! Это что… нам теперь не шалить, не играть, на работу ходить… (начинает сама хныкать)
Звучит музыка «Появление Феи»

Шапокляк: Ой, кто-то идёт!.. (прячется)

На сцене появляется Фея, подходит к дедушке

Фея: 	Дедушка, здравствуйте! Вы мальчика не видели?! Его зовут Глеб! 
Мал-Дед: 	Да что вы! Я и есть Глеб! Мне всего-навсего 10 лет. И никакой  я не дедуля… Я мальчик из нашего поселка – Глеб! Точнее Глеб Николаевич!  Просто я всё время спешил вырасти…  И вот вырос!..
Фея: Но ты, дорогой Глеб,  выглядишь как древний  старик! Ты знаешь, вернуться в страну детства очень не просто!
Мал-Дед: Знаю, знаю. Посмотрите - вместо моих чудесной копны волос - седые волосы, вместо упругих розовых щёчек – ужасные морщины на всем лице. А спина… спина моя сгорбилась и больше не разгибается. Милая Фея, помогите мне вернуться назад, назад к моим друзьям, маме и папе (всхлипывает, утирает нос)
Фея: Это похоже на чье-то злое волшебство. Но, я знаю, что поможет нам - ты должен вспомнить детство, и что там было хорошего!
Мал-Дед: Что хорошего? (думает) Не помню я ничего!
Фея: Дети, помогайте дедушке, ой, Глебушке, вспомнить, что хорошего у вас в детстве?! Умеете играть? (дети отвечают) А плясать? (дети отвечают) А петь вы умеете? (дети отвечают) Как здорово, что вы всё умеете. И я вам предлагаю сейчас спеть одну песню «Только вместе мы большая сила». Да -да, «только вместе мы большая сила». Вам только в припеве, когда девчонки будут петь эту песню, нужно вместе с ними подпевать слова: «О и О». Не трудно? (дети отвечают) Справимся с этим заданием? (дети отвечают) Тогда прорепетируем, повторяйте за мной слова «О и О» (дети повторяют). Молодцы! Я смотрю, у вас всё классно получается. Можно начинать. Я приглашаю на сцену наших маленьких друзей из вокального ансамбля «Крепкий орешек», которые для вас и вместе с вами исполнят песню «Только вместе мы большая сила». 

Выходит вокальный коллектив «Сюрприз».

Песня «Только вместе мы большая сила»
Исполняет вокальный ансамбль «Сюрприз» 
Руководитель Ольга Фомина

 Фея: Спасибо вам за песню, наши маленькие друзья. Можно продолжать спасать Глеба и поднимать ему настроение. Глеб, а танцевать ты умеешь? 
Мал-Дед: Умел, но забыл. Да и спина побаливает. 
Фея: Ребята, а давайте вместе потанцуем! И помогут нам в этом снова наши друзья!
На сцену выходит ансамбль народного танца «Кедровские Росы».
Сначала Фея со зрителями разучивают движения. Участники танцевального коллектива показывают движения.
Затем включается музыка на флешмоб.

«Танцевальный флэшмоб»

Мал-Дед: Я больше совсем не хочу ни тосковать, ни плакать. Хочу вместе с вами петь, танцевать, смеяться и радоваться солнцу, лету, цветам, мотылькам. Спасибо вам, мои дорогие друзья, за вашу помощь мне! Давайте, попробуем открыть «Волшебную дверь»!

Идет к двери, появляется Шапокляк

Шапокляк: Минуточку! Минуточку-минуточку! Здравствуйте! Мне  тоже надо в Страну Детства! И тогда все эти Чебурашки - промокашки и Гены - хулиганы в первую минуту меня не узнают, а во вторую – полетят вверх тормашками!
Мал-Дед: Вот это она, это она…. Именно она сюда меня привела!
Шапокляк: Я!!! Да что вы!!! (смеется) Я чисто случайно тут оказалась! И вообще, ты первый предложил! Да…
Фея: Нет, «уважаемая»! Хулиганов и проказников у нас и так достаточно! Нам нужны добрые и веселые люди! Даже ребята? (дети откликаются) Кстати, Шапокляк! А вот вы умеете хлопать в ладоши от удовольствия?  Подпевать, приплясывать и радоваться?
Шапокляк: Радоваться вместе я не умею. Если радуюсь я, то дети, как правило, плачут. А если радуются они – меня начинает душить злоба, хочется им пакость сделать.
Фея: Ну, не знаю, мадам Шапокляк, что с вами делать?  Так не пойдет. Вот если вы пообещаете нам быть доброй и делать только хорошие дела, то мы вас возьмем с собой.
Шапокляк: Хорошо, милая Фея! Я обещаю не пакостить, веселиться и радоваться вместе с вами. Ребята! Разрешите, пожалуйста, мне вернуться в страну Детства!!!
Фея: А ты знаешь какие-нибудь игры или какой-нибудь танец?
Шапокляк:  Ну, знаю! Есть такая веселая игра, под которую нужно танцевать. Ребята, смотрите и повторяйте за мной движения! (дети повторяют за Шапокляк движения). А теперь под музыку.

Игра «Соку-соку, бачи-бачи»

Фея: Ребята, разрешим Шапокляк вернуться в «Страну Детства»?! (дети отвечают)
Мал-Дед: Ну, всё, Фея! Открывай нам ворота в «Страну Детства»! Мы готовы!
Фея: Ну, если вы готовы, тогда пойдемте скорее я провожу вас в «Страну Детства»!
Все трое уходят в ворота «Страны Детства».
Вывеска на воротах меняется на «Взрослую жизнь».
Из ворот выходит Фея, молодой Глеб и Шапокляк.

Глеб: Ура! Я снова ребёнок. Девчонки я снова вернулся!

Выбегают девочки. Включается финальная песня.

«Финальная песня».

На втором куплете песня затихает, говорит Фея.

Фея: Наше театральное представление окончено. Но праздник продолжается. Сегодня для вас работают различные аттракционы, батуты, паровозики, торговые точки со сладостями. В 15.00 мы предлагаем вам мультфильм «Три богатыря на дальних берегах» в зрительном зале Дома культуры.  
[bookmark: _GoBack]Шапокляк: Да, да! И ещё увлекательные игры.

Песня снова играет громко, участники допевают до конца.

Фея: Как здорово в «Стране Детства»! Правда? (дети отвечают) Конечно, потому что здесь вы ловкие, умелые и веселые. И в подтверждение этого я приглашаю на сцену девчонок из фитнес-студии «БодиФит». Они для вас исполнят спортивный танец и поднимут вам настроение. А я с вами прощаюсь! Спасибо, что вы были вместе с нами. До новых встреч! 

Спортивно-танцевальная композиция «Хорошее настроение» 
Исполняет спортивный коллектив «Боди-Фит»
Руководитель Екатерина Задорожная


