Литературный сценарий отчётного концерта
«Откроем тайны галактики МБУК ДК п. Кедровый»

Дата проведения: 21 мая 2019 г.
Место проведения: зрительный зал
Время проведения: 18.30

В фойе оформлены отчетные выставки-фотозоны в стиле галактики изостудии «Волшебная кисточка» (руководитель Татьяна Ванюхина) и студии ДПИ «Фантазия» (руководитель Анастасия Лапинская)

В зрительном зале играет фоновая музыка
Свет полный
Занавес закрыт

Начало
Занавес открывается
В зрительном зале свет гаснет.

На экране галактический футаж с текстом: «Тема симпозиума – Есть ли жизнь в галактике МБУК ДК п. Кедровый по вселенской классификации Ж2»

На экране появляется голова в роли ведущего.
1 блок

Голова: Мы раскроем все тайны этой галактики.

Музыкальная отбивка.

Голова: А? Что? Меня уже показывают? Здравствуйте, уважаемые! Приветствуем вас с межгалактической станции…  Итак! Наш симпозиум посвящён замечательному событию. Сравнительно недавно, 56 лет назад, образовалась очень интересная, с точки зрения астрологии культуры, галактика. 

На экране проецируется видеоряд с фотографиями ДК, кабинетов.

Она получила очень сложное название, подстать своему строению – 
М Б У К «ДК п. Кедровый». Так же ей была присвоена классификация Ж-2.  Сегодня мы осветим самые интересные аспекты данного измерения. Как было выявлено, эта галактика имеет множество обитаемых планет. Своеобразных миров. Каждый из них, конечно, имеет свою сложную систему. Начнём с самых ярких.

На экране фотографии руководителей кружков ФоминаО.А., Шмаков Ю.И.  и Дьяконова А.В., творческие коллективы и исполнители.

Голова:	Есть планеты, жители которых общаются посредством звуковых волн, издаваемых голосом. Все, кто попадают на эту планету, тоже начинают общаться посредством музыкальных звуков, издаваемых голосом. И так получилось, что именно на этой планете собираются жители разных галактик, любящие вокализировать. В простонародии – петь.
Громкость их исполнений порой достигает критической отметки по шкале децибел. А некоторые из них для того, чтобы общаться, используют специальные приспособления, которые называются – музыкальные инструменты. 
В такие моменты активность этих формирований можно услышать даже за пределами этой вселенной.
Хотелось бы продемонстрировать яркие примеры, подтверждающие наши исследования.  Мы представляем их вашему вниманию. 

1. Песня «Наша дружба»
Исполняют вокальные ансамбли «Крепкий орешек» и «Вариант»
Руководитель Ольга Фомина

2. Песня «Дорогой человек»
Исполняет ВИА «Дельта 10»
Руководитель Андрей Дьяконов

3. Песня «Соловей»
Исполняет вокальный ансамбль «Знакомый мотив»
Руководитель Ольга Фомина

2 блок

Голова: 	Следующие представители удивляют своими коллективными движениями под музыку.

На экране фотографии хореографических коллективов.

Голова:	По внешним показателям они не отличаются от представителей остальных формирований, но своему строению они кардинально отличаются – они не имеют костного скелета. По мнению учёных, они состоят из очень гибкого и прочного соединения. Предположительно – пластилин (на экране фото танцоров в неестественных позах)
Рассмотрим же подробнее это интересное явление.

4. Танец «Веснушки»
Исполняет ансамбль эстрадного танца «Дебют»
Руководитель Анна Лишанская

5. Танец «Афро джаз»
Исполняет ансамбль народного танца «Кедровские росы»
Руководитель Анна Лишанская

6. Танец «Мы рисуем»
Исполняют ансамбли эстрадного танца «Грация» и «Звёзды»
Руководитель Анна Лишанская

Звучит фон на выход шоумена

3 блок – «Игровой конферанс»

Исполняет Игорь Остриков

4 блок

Голова: 	Ещё одним немало важным и интересным формированием оказались так называемые «прикладники». 

На экране показываются фотографии студии ДПИ «Фантазия».

Голова:	Это представители отдельной планеты. Они очень интересны своим строением. У них в руках имеются механизмы, неподвластные науке. Но с уверенностью могу сказать, что всё, что попадает им в руки, незамедлительно становится предметом восхищения. Так простой лист бумаги за считанные минуты они способны превратить в абсолютно завораживающую  фигуру.
Мнение специалистов сходится на том, что данные представители наделены сверхспособностями. 
Так же наше внимание привлекла следующая планета, которую мы рассмотрим. 

На экране показываются фотографии занятий 
в изостудии «Волшебная кисточка».

Голова: 	Её представители предпочитают игру цветом. На простых листах ватмана или же бумаги они способны изобразить нечто. Они проецируют свои внутренние видения и ощущения на бумаге. Главное, чтобы у них всегда были при себе баночки с цветными растворами. Проявления их вы можете наблюдать на нашей выставке в фойе. 
Что интересно, эти две планеты, о которых мы с вами сейчас говорили, объединили свои возможности и интереснейшим образом связали проявления планеты танцев и планеты с кодовым названием ИЗО, и теперь они могут постоянно видоизменяться 

На экране фотографии театра мод «Арго».

Голова:	Так как представители его постоянно изменяют облик, никто не знает, как они выглядят на самом деле, что в конец запутывает... Да что говорить. Настоятельно рекомендую в действительности  взглянуть на это. Внимание!

7. «Ход Королевы»
Исполняет театр мод «Арго»
Руководитель Татьяна Ванюхина

8. Песня «Ой, калина»
Исполняет вокальный ансамбль «Знакомый мотив»
Руководитель Ольга Фомина

9. Песня «Самолёт»
Исполняет Полина Баженова

10. Песня «Доченька»
Исполняет Надежда Локтионова

11. «Современный танец»
Исполняет ансамбль народного танца «Кедровские росы»
Руководитель Анна Лишанская

5 блок

Голова: 	Уважаемые зрители, далее - в ходе нашей конференции - мы бы хотели осветить жизненно важную для всей галактики планету. 

На экране фотографии обслуживающего персонала.

Голова:	Благодаря стараниям её представителей во всей вселенной, включая самые отдалённые её уголки, поддерживается пространственный порядок (уборщицы служебных помещений Монетина Е.Н., Носова Г.Е. и гардеробщица Пасько Л.И.)
Они следят и контролируют бесконечные полёты маленьких комет и звёздочек. А так же перемещения всех космических тел в данной вселенной.

Фотография фойе с детьми и вахтёров.

Голова:	Если вдруг потеряет жизненную энергию какое-либо космическое тело, его тут же восстановят, вернут к жизни (фото электрика Кириллова А.И.)
Если на какой-то из орбитальных станций произойдет непредвиденное происшествие, они мигом всё исправят (фото рабочего по комплексному обслуживанию зданий и сооружений Кузьмиренко О.Г. и дворника Кряжевского Н.Н.)
На многих планетам, где общение связано со световыми и звуковыми колебаниями эти функции поддерживаются специальными межгалактическими представителями  (фото Янькова В.Н. и Дьяконова А.В.)
Благодаря им, не теряется взаимопонимание на этих планетах. И на сегодняшней нашей встрече все коммуникации поддерживаются именно ими. 

Особое внимание привлекают и такие представители этой системы галактик, которые являются, пожалуй, самыми ценными в своём роде.

На экране показывают фотографии бухгалтеров
(главный бухгалтер Сазонова О.Б., бухгалтер Смирнова Е.Н.)

Голова:	У них присутствует редкое явление, они притягивают к себе все самое ценное. Но, что самое интересное, сначала они притягивают к себе, а потом раздают всем. И так постоянно. Это систематическое, цикличное явление. 
Жители нашей и многих других галактик очень часто посещают планету, на которой проживают  хранители нашей вселенской мудрости. 

На экране показываются фотографии библиотеки.
 
Голова:	Населяют же эту планету всего двое представителей, которые всегда рады видеть всех вас, которые всегда помогут вам сориентироваться в этом бесконечном потоке информации.

На экране показываются фотографии 
заведующей библиотеки и библиотекаря.
(Орлова М.К. и Набиулина Т.В.)

Голова:	Чтобы представить эту галактику во вне, то есть такой, какой вы её видите, трудятся не покладая своих шести рук и не жалея своих шести ног,  представители планеты Органайзер. 

На экране показывается фотография профилем
 методиста Синякова Л.И., режиссера Аржанниковой П.И., художественного руководителя Острикова И.А.

Голова:	Именно они организуют видимую и невидимую деятельность галактики. 

На экране показывается фотография 
зам. директора по ОДУ Ермолаевой Е.Ф.

Голова:	Великий комбинатор владеет способностью совершать сложнейшие комбинации из различных материалов и трудовых ресурсов для достижения целей, поставленных великим комбинатором.

Голова:	А управляют всей этой галактикой классификации МБУК Ж-2 великий координатор и комбинатор. Благодаря первому – вся галактика находится в идеальной балансировке сил и энергии. 

На экране показывается фотография 
директора МБУК «ДК п. Кедровый» Федорук Ю.В.

Голова: 	Таким образом, мы выяснили, что удивительное сочетание и взаимодействие всех этих планет создает одну большую галактику, о которой мы вам рассказали. Результаты  подобных взаимодействий мы хотели бы вам продемонстрировать.

12. Песня «Тайна моя девичья»
Исполняет Анастасия Студинская

13. Танец «Современный»
Исполняет ансамбль эстрадного танца «Росток»
Руководитель Ольга Фомина

14. Песня «Скажи, что такое жизнь»
Исполняет Тамара Талыбова

15. «Восток»
Исполняет театр мод «Арго»
Руководитель Татьяна Ванюхина

16. Песня «Это лето поёт»
Исполняют вокальные ансамбли «Крепкий орешек» и «Орешки»
Руководитель Ольга Фомина

После исполнения песни вокальные ансамбли «Крепкий орешек» и «Орешки»
остаются на сцене.

Голова:	Дорогие зрители, именно сегодня и именно сейчас произойдет с одно из самых редких явлений. Назовём его – Парад планет.
Вашему вниманию, под ваши аплодисменты встречаем представителей всех планет нашей огромной галактики. 

Выход всех участников отчетного концерта МБУК ДК п. Кедровый перекрестным ходом перед вокальными ансамблями по диагонали, занимая всю сцену.

Голова:	Именно, благодаря им, вы можете созерцать, чьим умом, руками и творческим полётом мысли создаётся все то, что вы видите на праздниках и концертах нашего городка.
Мы счастливы, что вы пришли разделить с нами эту радость. Мы рады были видеть вас. Если вам понравилось, мы ждем вас в нашей галактике в любом из созвездий. А вдруг вы станете нашей сверхновой ЗВЕЗДОЙ !!!
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