            План на октябрь 2024 г.
1 октября 
- Международный день пожилых людей
 - Мудрой осени счастливые мгновенья (Тематический вечер в клубе «ПОСИДЕЛКИ»)
 - Золотой возраст (Книжная выставка)
- Главное – душою не стареть (Вечер отдыха)
[bookmark: _GoBack] - Международный день музыки -  В рамках празднования дня музыки, в библиотеке пройдёт игровая программа «Загляни в мир музыки». В начале программы презентация «Музыка для всех», о музыке, композиторах. 
В ходе игровой программы ребята участвовали в конкурсах: «Кто быстрее?» — чья команда быстрее вспомнит песню и запоёт её. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Звуки музыки», где представлены детские книги, рассказывающие о жизни и творчестве великих композиторов.
2 октября
 - 120 лет со дня рождения английского писателя Грэма Грина (1904- 1991) 
-  книжная выставка «Приглашение в Гринландию».
На выставке была представлена литература, освещающая жизнь и творчество писателя, а также произведения самого юбиляра.
Выставка пройдет со 2 по 10 октября 2024 года.

- 110 лет со дня рождения советского диктора Юрия Борисовича Левитана (1914-1983) - В этом году исполняется 110 лет со дня рождения выдающегося советского диктора, народного артиста СССР Юрия Левитана.
Судьба и творчество Юрия Борисовича неразрывно связаны с хроникой военных лет. Именно он произносил знаменитые слова: «Говорит Москва. От Советского информбюро», которые у миллионов людей по сей день ассоциируются со сводками с полей сражений Великой Отечественной войны.
В ходе мероприятия библиотекарь познакомит гостей с интересными фактами биографии легендарного диктора, расскажет об удивительной судьбе Юрия Левитана: о том, как он стал главным диктором СССР,
 почему его голос так действовал на людей, о важных событиях в истории страны, озвученных его голосом. В записи прозвучат слова Левитана о Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

 3 октября
– День космических войск России - тематический час "Выше, точнее и быстрее всех".
День Космических войск – это праздник тех, кто посвятил себя работе над созданием космических аппаратов оборонного назначения, кто осуществлял и осуществляет их запуски.
- 200 лет со дня рождения русского поэта Ивана Саввича Никитина (1824-1861) - К 200-летию со дня рождения известного русского поэта-лирика, мастера русского поэтического пейзажа Ивана Саввича Никитина 20 сентября библиотека приглашает своих читателей на посвящение И.С. Никитину «200 лет тому назад». В ходе мероприятия прозвучат строки лирических произведений Ивана Никитина, прозвучат музыкальные произведения, положенные на его стихи, это песни «Русь», «Ухарь-купец», «Полюбуйся, плывут над полями». Библиотекарь расскажет о непростой судьбе и посмотрят презентацию о жизни и творчестве нашего поэта-земляка.
 - 105 лет со дня русского литературоведа Сергея Сергеевича Наровчатова (1919-1981) — русский поэт, прозаик, литературовед, публицист, военный корреспондент, Герой Социалистического Труда. Глубокий знаток литературы и истории, написал несколько исследовательских книг, ряд по-настоящему классических рассказов на исторические темы - книжно-иллюстративная выставка. 
4 октября
 - Всемирный день защиты животных  - к Всемирному дню защиты животных, посвящена книжно-предметная выставка-просмотр «Животный мир планеты», развёрнутая в читальном зале библиотеки.
- литературно-экологическое ассорти «И вновь о тех, кто рядом с нами». 
Ребята узнают об истории создания праздника, приняли участие в увлекательных экологических викторинах и конкурсах.


5 октября
 - День учителя в России 
·  - информационный день «Наставники многих поколений»;
· день информации «С гордостью об учителях»;
· литературный час «На своём месте: образ учителя в русской литературе»;

9 октября
 — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год)
-  час мужества «Живая память: Битва за Кавказ»
В ходе мероприятия ребята просмотрели небольшой фильм о тяжелейших испытаниях, свалившихся на советский народ в годы Великой Отечественной войны, узнали о наступлении советских войск на Кавказ, обсудили маршрут отступления немецких солдат и военную операцию «Эдельвейс».

- Всероссийский день чтения - Это замечательный праздник, посвященный литературе и книге. Книги для человечества – то же, что память для человека. В них – наша история, в них – открытые истины, в них – накопленные знания и вековой опыт. День чтения будет отмечен акцией «День чтения». 
Старт Акции дают книжные выставки, возле которых 7 октября пройдут обзоры представленных изданий, поговорят о роли книги и чтения. Завершится Акция 9 октября  литературной игрой-загадкой «На острове Чтения» (6+).
- 150 лет со дня рождения русского художника и философа Николая Константиновича Рериха (1874-1947) - Выставка-вдохновение «Мир искусства Н. Рериха» 
10 октября - 340 лет со дня рождения французского художника Жана Антуана Ватто (1684-1721) - Поэт Шарль Бодлер утверждал, что самое ценное в искусстве Ватто – его капризные, своенравные, но бесконечно элегантные женщины. «Капризница» из собрания Эрмитажа – безусловно, одна из них. Выставка.
- 95 лет со дня рождения пионера-героя, Героя Советского Союза
М. И. Казея (1929–1944). Выставка «ГЕРОЙ».
13 октября - 115 лет со дня рождения писателя Дмитрия Дмитриевича Нагишкина (1909-1961) - «Юбилей писателя - праздник у читателя!»

В библиотеке организована выставка к 115-летию Дмитрия Дмитриевича Нагишкина.

«Он прошёл суровую школу жизни. Сын землемера-дальневосточника, он сам с детства приобщился к труду. Работал грузчиком, носильщиком, рабочим в театре, газетным репортёром. У него были ловкие, привычные к любой работе руки. Глядя на этого человека, трудно было представить, что он одинаково хорошо умел портняжить, сапожничать, приготовить обед и написать интересную книгу». Так вспоминает о Д.Д.Нагишкине один из его друзей.

Нагишкин оставил после себя умные и добрые книги. Среди них роман «Сердце Бонивура» - книга о событиях Гражданской войны на Дальнем Востоке, «Созвездие Стрельца» - большой роман о Хабаровске и его людях периода Великой Отечественной войны и первых послевоенных лет, повесть «Город Золотого Петушка» - о весёлых и грустных событиях, случившихся с мальчиком Игорем.
15 октября
 Международный день белой трости (День слепых) -  Международный день Белой трости. Этот день призван привлечь внимание общества к проблемам слепых и слабовидящих, сформировать толерантное отношение к ним. Выставка.
15 октября - 215 лет со дня рождения русского поэта Алексея Васильевича Кольцова (1809-1842) 
 - Литературный час «Открою я томик Кольцова».  215 лет со дня рождения Алексея Васильевича Кольцова–великого русского поэта, уроженца земли Воронежской. Поэтическое наследие воронежского поэта невелико, но, бесспорно ценно.Человек необычайно одаренный, всю короткую жизнь он посвятил служению поэзии. Его стихотворения о земле и о природе родного края, о душе русского народа, любви к женщине и Родине. Многие стихи поэта легли в основу романсов и песен, созданных русскими композиторами. В библиотеке пройдет мероприятие, на котором присутствующие познакомятся с биографией поэта, прочтут его знаменитые произведения: «Осень», «Косарь», «Русская песня», «Лес», «Не шуми ты, рожь» и другие.
15 октября - 210 лет со дня рождения русского поэта и драматурга Михаила Юрьевича Лермонтова (1814-1841) 
- литературно-музыкальная гостиная «Мятежный гений вдохновенья»
На встрече гости знакомились не только с жизнью и творчеством поэта, но и с музыкальными шедеврами, основанными на его произведениях и написанными на его стихи.
- выставка-откровение «М. Ю. Лермонтов из века в век» и составлен информационный буклет «Герой своего времени».

16 октября – 170 лет со дня рождения английского писателя Оскара Уайльда (1854-1900) -  литературная гостиная «Таинственный мир Оскара Уайльда».
Участники гостиной познакомились с основными этапами жизни и творчества писателя, многие события которой стали не просто фактами личной биографии, но и знаком времени.
Также был показан фильм-сказка «Мальчик-звезда».

18 октября - 90 лет со дня рождения писателя и историка Кира Булычева (1934- 2003)
- виртуальное путешествие по книге Кира Булычёва «Сто лет тому вперёд».
Ребята познакомились с жизнью и творчеством писателя, узнали, что его настоящее имя — Игорь Всеволодович Можейко.
В завершение мероприятия ребята познакомились с выставкой литературы «Фантастический мир Кира Булычёва».
- Затем ребята совершат увлекательное путешествие по мирам, созданным Киром Булычевым, узнают множество любопытных фактов, связанных с серией книг про Алису, поучаствуют в литературной игре «Тайна третьей планеты», где каждый получит возможность проявить свою эрудицию и знания.
К мероприятию будет оформлена выставка «Книжная галактика Кира Булычева».


 20 октября День отца (отмечается в третье воскресенье ) 
22 октября - Праздник белых журавлей. Праздник поэзии и памяти павших на полях сражений во всех войнах.
- День белых журавлей — это праздник духовности, поэзии и памяти о павших на полях сражений во всех войнах и военных конфликтах.
- литературно-патриотический час «Летят над миром журавли».
- книжная выставка «Летят в бессмертье журавли…»
На выставке представлены произведения известных русских советских писателей о войне, о родине, о любви к отчей земле и долге человека перед своим народом.

Международный день анимации 
30 октября День памяти жертв политических репрессий Юбилеи русских писателей 

